ANATINAZEIS KOINOXPHETON XQPQN T.K. KAAOY NEPOY - TPOMETPHZEIZ

EAAHNIKH AHMOKPATIA

‘Epyo: ANAMAAZEIZ KOINOXPHZTQN XQPQN
MEPIGEPEIA MEAONONNHZOY T.K. KAAOY NEPOY
NOMOZ MEZZHNIAZ
AHMOZ TPIOYAIAZ O¢on: T.K. KAAOY NEPOY A.E. AYAQNOZ
AINZH TEXNIKQN YMHPEZIQN & MOAITIKHZ
NPOZTAZIAZ

TMHMA MEAETQN, EKTEAEZHX EPIFON &
MOA. MPOXTAZIAZ

ZTOIXEIA YMOAOTIZMON - MPOMETPHZEQN

AT.1

ApBpo A-2 FENIKEZ EKZKAQEZ ZE EAA®OZ FAIQAEZ-HMIBPAXQAEZ
900,00 m* X 0,50 m = 450,00 m?
ZYNOAO = 450,00 m*

AT.2

ApBpo A-4.1 Aidvoién Ta@pou o€ £5aPog YaIwdES - NUIBpaxwdeg
(100,00 X 1,00 X1,00) +[(80,00 + 40,00 + 30,00) X 1,00 X 0,50] = 250,00 m?

ZYNOAO = 250,00 m*

AT.3
43.05 N\iIBodopég Bepehiwv

43.05.02 AiIBodopég Bepehiwv pe TolpevroaoBeoTokoviapa Twv 400 kg Tolpévrou kai 0,08 m3

aoféoTou
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[(12,00 + 12,00) X 1,00] + [(12,00 + 12,00) X 0,50] = 12,00 m*

ZYNOAOQ = 12,00 m®

AT.4

22.10 KaBaipeon pepovwpévwy OTOIXEIWY KATOOKEUWY atd AoTrAo OKUpOdEUa
2210.01  Me e@appoyi ouvnOwv ueBodwv kabaipeong
(0,20 X 0,10) X 50,00 = 1,00 m*
ZYNOAO = 1,00 m?

AT.5

ApbBpo A-2.1 AMO=HAQZH AZOAATOTANHTQN KAI ZTPQZEQN OAOZTPQZIAZ ZTAGEPO-
MOIHMENQN ME TZIMENTO ENTOZ TOY OPIOY TQN 'ENIKQN EKZKA®QN

50,00 m X 0,40 m = 20,00 m?
ZYNOAQ = 20,00 m?

AT.6

22.56 KaBaipeon PETAAAIKWY KATOOKEUWV
50,00 X 1,00 = 50,00 Kg
ZYNOAQ = 50,00 Kg

AT.7

ApBpo 5.10 QiAtpa aTpayyioTnpiwv amd diafabuiouéva adpavi
{[(20,00 + 30,00) X 50,00] / 2} X 0,50 = 625,00 m?

30,00 X 5,00 = 150,00 X 0,50 = 75,00 m?

ZYNOAQ =700,00 m®

AT.8
ApBpo B-64.1 Mewi@aopa oTpayyIoTnpiwv
(50,00 + 50,00 + 25,00 + 30,00 +45,00) X 2,00 = 400,00 m?
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2YNOAO = 400,00 m?

AT.9

ApBpo B-64.2 Mewugaopa diaywpiopou

50,00 X 5,00 m?
2YNOAO = 250,00 m?

AT.10

ApBpo 12.33 LwANVWOoEIC arooTPayyIonc ue SidTpnTouc cWANVEC o€ KOUAOUPEC OTTO

32.02

moAuaiBuAévio (PE), Sounuévou TolwpaTog, PE ALi0 ECWTEPIKN ETTIPAVEIQ,

diarpnTouc katd 220° i 360

12.33.07  ZwAnvwoeic DN/OD 200 mm

80,00 + 40,00 + 50,00 + 30,00 +50,00 = 250,00 m
2YNOAO = 250,00 m

MpounBela, petagopd emmTdmou, dIACTPWAN Kal GUUTTUKVWOT OKUPOJEUATOS XWPIG
xprion avtAiag

AT.11

32.02.03 Ta kataokeuéc amrd okupodeua karnyopiac C12/15
200,00 X 0,20 0,25 =10,00 m®

ZYNOAO = 10,00 m®

AT.12

32.02.04 [io kaTaokeUES ard oKUpOdEUa KaTnyopiag C16/20
50,00 X 0,20 X 1,50 = 15,00 m?

50,00 X 1,00 X 0,30 = 15,00 m*

ZYNOAO = 30,00 m*
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32.25 Mpooawtnon TIHAG OKUPODENATOS OTTOINCONTIOTE KATNYopPiag, 6Tav T0 GUVOAO TN
AT.13
32.25.02 o KaTAOKEUES OTTO OKUPOdEPa KaTnyopiag C12/15
200,00 X 0,20 0,25 = 10,00 m*
ZYNOAQ = 10,00 m?

AT. 14

N.32.01.08 MpounBeia, peTapopd emTOTOU, SIAOTPWON KAI CUUTTUKVWON diaTTePATOU
OoKUPOBENATOG XWPig XxpAon avtAiag, pe Tn xpAon kardAAnAou e§otrAiool
875,00 X 0,20 = 175,00 m®
2ZYNOAO = 175,00 m*

AT.15

N.32.01.08 MpopnBela, peragopd emMITOTOU, SIAGTPWON KAl CUUTTUKVWGOT £YXPWHOU
dlamrepatol oKupodEPATOS XWpig Xpnon avrAiag, pe Tn Xxpfion KardAAnAou
ggommAiopoU
100,00 X 0,20 = 20,00 m?
ZYNOAQ = 20,00 m?

AT. 16

38.03 ZuAoTutrol ouvNBwWY YUTWV KOTATKEUWV
50,00 X 1,00 = 50,00 m?
ZYNOAO = 50,00 m?

38.20 XaAuBoIvol oTTAIoHOi OKUPOBEATOG
AT.17
3,20,00 X 1,25 = 400,00kg
2YNOAOQ = 400,00kg

AT.18
300,00 X 2,00 = 600,00 Kg
2YNOAO = 600.00kg
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AT.19

Ap6po B-51 MPOXYTA KPAZMEAA AMNO 2KYPOAEMA
20,00 + 20,00 + 5,00 + 5,00 = 50,00 m

2YNOAO = 50.00 m

A.T.20

ApBpo B-52 MAAKOZTPQZEIZ NEZOAPOMIQON, NHZIAQN KAt
20,00 X 1,00 = 20,00 m?
ZYNOAQ = 20,00 m?

Apbpo B-66 TYTOIMOIHMENA OPEATIA AMOZTPAITIZHZ KAI ATIOXETEYZHZ OMBPIQN
AT21

ApBpo B-66.1: ®pedrio udpogulroyig Turou D1N (NKE)

Eva (1) teyayio

AT.22

ApBpo B-66.7: Ppedrio emiokewns oTpayyiotnpiwy (MKE)

‘Eva (1) teudiyio

AT.23

ApBpo B-85 MPOXZAPMOIH XTAGMHZ YOIZTAMENOY OPEATIOY EMNI ANAKATAZKEYAZOMENOY
NEZOAPOMIOY

Avo (2) Teyayia

AT.24

ApBpo 5.07 E1pwotic £dpaonc Kai eVKIBWTIONOC CWANVWYV e uuo TTposAEUOEWE AaToEIOU
100,00 X 0,40 X 0,25 =10,00 m®

ZYNOAO = 10,00 m?
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ApBpo 9.23 MpounBeia Kal TTPOaBAKN TTPOTUIKTWY KAl TTPO0BETWY 0TO OKUPHOEUa
A.T.25

9.23.3 LTEYAVOTTOINTIKG PAla¢ oKUPOBEPATOC (TTPOOUIKTA PEIWONE UdATOTTEPATOTNTAC)
katd EAOT EN 934-2

50,00 + 25,00 + 25,00 = 100,00kg
TYNOAO = 100,00kg

A.T. 26
9.23.05 Ivec ToAutrpotruAeviou okupodepdtwy, katd EAOT EN 14889-2
10,00 + 20,00 + 20,00 = 50,00kg
ZYNOAO = 50,00kg
OMAAAT: EPTA HIM ETKATAZTAZEQN
AT.27

N.H.9.2.15.14 QwrioTikd owuata TexvoAoyiac LED 50 -80W e1ri YaAUBSIVWY IGTWV 5 L.

Okt (8) QwTIoTIKG
2YNOAO: Ok1w (8) Tepdyia

A.T.28
60.10.85 ®PEATIA EA=HZ KAl ZYNAEXHY YMOTEION KAAQAION
60.10.85.01 PpedTio EAEnc KaAwdiwv 40x40 cm

Ao (2) Tepdyia

AT.29
H.9.2.15.14 KaAwdia t0trou JIVV-U (NYY) 5 x 4mm?
80,00 + 40,00 + 50,00 + 30,00 +50,00 + 50,00 = 300,00 m

2YNOAO = 300,00 m

A.T.30

12.36 ZwAnvwoeig mpooTaciag KaAwdiwv, amd moAuaiBuAévio (PE), dounpévou ToIXWHATOG
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12.36.01  Me_owAAvec g kouhoUpPEC, Ue TutroTroinan ovoudoTiKAC diauétpou awhivwy (DN)
katd 1nv_eéwrepikn Siduerpo [DN/OD], BAITITIKAC avioync = 450 N kard tnv TpdTutn
dokiun mou kaBopilstal gto Mpdrumo EAOT EN 61386

12.36.01.01 ZwAnvwaeic DN/OD 40 mm
80,00 + 40,00 + 50,00 + 30,00 + 50,00 + 35,00 = 285,00 m
2YNOAO =285.00 m

AT 3
60.10.80.01 MiAAap 050QWTIOUOU TEGTAPWVY AVAXWPHOEWV
Eva (1) Tepayio

A.T.32

‘Eva (1) Tommoypagikd didypapua

®ihatpd 17-09-2018

O ouvtagag

AyyeAng Merpakdmoulog

Apxiréktwv Mnyavikog EMI
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